

City of Blaine Anoka County, Minnesota

Legislation Details (With Text)

File #:	MO 22	2-150	Version:	1	Name:	Approve Temporary Road Closure for World Fest
Туре:	Motior	า			Status:	Passed
File created:	9/7/20	22			In control:	City Council
On agenda:	9/7/20	22			Final action:	9/7/2022
Title:	Approve Temporary Road Closure for World Fest					
Sponsors:	Jerome Krieger					
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. Worldfest street closure map					
Date	Ver.	Action By			Act	tion Result
9/7/2022	1 (City Cour	ncil		Ар	proved

Consent - Jerome Krieger, Senior Parks and Recreation Manager

Title

Approve Temporary Road Closure for World Fest

Executive Summary

World Fest is an annual event that celebrates diversity within our city. It is a celebration of dance, food, art, and performers from different cultures.

Background

World Fest is an annual special event sponsored by the Blaine Parks and Recreation Department. To help facilitate a safe environment for all the festival attendees, it is proposed to close a small portion of Town Square Drive in front of City Hall for the event. The closure will be from 8:00 AM to 6:00 PM on Saturday, September 17, 2022.

Strategic Plan Relationship None

Board/Commission Review None.

Financial Impact None

Public Outreach/Input None

Staff Recommendation

By motion, approve the temporary road closure for World Fest on September 17, 2022, from 8:00 AM to 6:00 PM.

Attachment List Road Closure Map